

永康女匠 美丽智创 项目开始征集

有意者请扫二维码报名

本报讯(融媒记者 颜元滔) 提升女性素质,助力妇女发展。1月7日,记者从市妇联获悉,2024年度永康女匠美丽智创活动项目开始征集。征集内容为符合当前新时代文明实践工作要求和永康妇女儿童发展需求的各类学习教育、文体活动、亲子活动、创业创新、女性沙龙、智慧论坛、文化宣传、传统文化、家庭教育、心理疏导等方面。

据了解,该项目是市妇联深入实施女性素质提升工程的一项工作。今

年征集的活动项目要求内容、方式文明健康,积极向上,重点围绕妇女儿童和家庭,弘扬我市新时代文明实践和妇女儿童文化发展成果,在传承良好的家风家训、传播健康的家庭教育知识、提升女性素质、促进女性创业创新和成才发展、维护妇女儿童合法权益、丰富儿童文化生活等方面具有一定的现实意义。

报名时间为即日起至1月31日止,报名对象是具有举办相应活动组织能力的各级妇女组织或社会组织,具有相

应培训教育等资质的具有独立法人资格的企业;热心妇女儿童工作、在特定领域有一定组织力和影响力的个人等。各参与单位或个人可扫描右方二维码下载报名表,以电子版形式报市妇联邮箱 ykflbgs@163.com。

近年来,市妇联坚持以帮扶女性创业、服务女性发展为导向,大力实施巾帼创业致富工程、女性素养提升工程,连续多年推出永康女匠美丽智创征集活动,推进优质公共文化资源全域均衡共享,逐步打响永康女匠

品牌。去年,市妇联开展2023年永康女匠美丽智创服务妇女儿童项目进文化礼堂活动,切实打造家门口妇联,全年送课450多场次,惠及2万多名学员,给全市妇女儿童和家庭送上了更贴心、更暖心、更放心的课程服务。



暖冬 公益课程广受好评

让市民业余生活更加多彩

本报讯(融媒记者 胡美樱子) 1月6日,记者从浙江开放大学永康学院获悉,该校巧时光工作室近日陆续推出老年人关爱课堂、青蓝微创业学堂、传统文化课堂等系列暖冬公益课程,受到不少市民的好评。

巧时光工作室成立于2022年6月,以幼有善育、壮有所学、老有所乐为指导思想,以推进终身教育体系构建和学习型社会建设为目的,开展社区教育和老年教育。教学内容包含技能培训、文化艺术、健康养生、休闲娱乐、政策法规、家庭教育等。工作室目前有名师20多名,包括国匠级名师2名、省级名师6名,其中一人获评全国百姓学习之星。工作室的《永康的锡雕技艺与艺术鉴赏》入选教育部特色课程项目、家庭教育课程《父爱徜徉沐浴阳光》获评浙江省终身教育品牌项目。

据悉,老年人关爱课堂培训内容包括防诈骗、隔代家庭教育等,青蓝微创业学堂培训内容包括插花艺术、冬日茶饮制作、烘焙、纯天然唇膏口红制作、收纳整理培训、现磨手冲咖啡等,传统文化课堂还推出了中草药辨识和香道培训课程。

整个暖冬公益课程将持续至1月11日。



健康夕阳红

日前,由市民政局主办、市太极拳协会协办、永康福彩公益支持的社会组织公益创投项目健康夕阳红走进绿康丽州家园。活动中,老人们跟着教练认真学习养生健身操动作,增强身体素质。

融媒记者 王佳涵 通讯员 吴艳珊 摄

永康站派出所与市中医院签约

警医协作畅通紧急救治绿色通道

本报讯(融媒记者 施俊涛) 1月4日上午,杭州铁路公安处永康站派出所(以下简称永康站派出所)与市中医院举行了警医协作签约仪式。

在签约仪式上,双方就各自的工作职责和义务进行了深入交流,并签

署了《警医协作协议书》。

据了解,市中医院将为永康站派出所所在处置突发事件时开通医疗绿色通道,确保紧急情况下旅客群众能得到及时救治。此外,该院将定期组织专家到公安机关开展健康教育、卫

生防病、急救知识培训和讲座,引导广大民警注重科学的工作和生活方式,增强民警健康保健意识。同时,该院还将协助派出所做好违法行为人、犯罪嫌疑人身体健康检查工作以及醉酒人员的醒酒治疗等。

公益广告

民生工程温暖千家

幸福和谐润泽万户



永康市融媒体中心 宣